

### Протокол № 3

конкурсної комісії (для проведення окремого конкурсу) на вакантну посаду директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги»

від 19.05.2020

м. Миколаїв

10 год. 00 хв.

ПРИСУТНІ: 9 осіб - членів конкурсної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:** Розгляд конкурсної пропозиції учасника конкурсу, проведення співбесіди, обрання переможця конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги».

**СЛУХАЛИ:**

1. Секретаря конкурсної комісії Музичук Н.О., яка доповіла присутнім, що на адресу управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради надійшла одна заява на участь у конкурсі (конкурсна пропозиція) від Дем'янова Олександра Євгеновича, який був згідно рішення конкурсної комісії (протокол від 18.05.2020 № 2) допущений до участі у конкурсі.

**СЛУХАЛИ:**

1. Голову конкурсної комісії Криленка В.І., який доповів присутнім у хронологічному порядку етапи проведення конкурсу, а саме: підстави проведення конкурсу, наказ про затвердження конкурсної комісії, подання оголошення, надання статусу учасника конкурсу.

**ЗАПРОПОНУВАВ:** Голова конкурсної комісії Криленко В.І.:

1. Задати організаційні питання у разі наявності.
2. Заслухати конкурсну пропозицію учасника конкурсу Дем'янова О.Є. до 10 хв.
3. Провести співбесіду з учасником.
4. Задати питання учаснику.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За – 9 чол.

Проти - 0

Утрималось - 0

**СЛУХАЛИ:**

1. Учасника конкурсу Дем'янова О.Є., який доповів присутнім зміст конкурсної пропозиції, зокрема про структуру закладу, кадровий потенціал, досягнення за 2019 рік, розповів про сильні та слабкі сторони закладу, роль КНП ММР

«МЛШМД» в житті міста Миколаєва, мета діяльності закладу, зокрема створення потужного конкурентоспроможного, медичного підприємства, які здатне буде задовольняти потреби громади, зможена надавати кваліфіковані медичні послуги населенню, про перспективи розвитку.

Основними завданнями на посаді директора визначає наступні напрямки: залучення грантів, інвестицій, учать у міських та обласних програмах, впровадження маркетингу, відкриття відділення паліативної допомоги, зміцнення матеріально-технічної бази, підвищення рівня безпеки праці та покращення їх умов, підвищення якості кадрового забезпечення, рівня професійної підготовки.

Поставлені цілі Дем'янов О.Є. планує досягти протягом наступних трьох років шляхом співпраці з депутатським корпусом, забезпечення фінансової стійкості підприємства, залучення благодійної допомоги, участі у грантових програмах, надання платних медичних послуг, розширення видів та сфери надання медичних послуг, зокрема отримання пакетів на бронхоскопію, колоноскопію, вирішення кадрової проблеми, покращення матеріально-технічної бази, відкриття паліативного відділення.

3. Члена конкурсної комісії Карцева В.М., який повідомив присутнім, що мав намір задати питання стосовно розташування МСЕК, ремонту ліфтів, оновлення ліжок, проте Дем'янов О.Є. докладно розповів про них у своєму докладі.

Карцев В.М. звернувся до комісії з проханням підтримати кандидатуру Дем'янова О.Є. та укласти з ним контракт на п'ять років. На сьогоднішній день, виконується дуже важка робота керівником та колективом даного закладу, про що свідчать статистичні дані пролікованих пацієнтів за 2019 рік.

4. Голову конкурсної комісії Криленка В.І., який подякував за змістовний доклад конкурсної пропозиції, визначені цілі, розставлені пріоритети в роботі та запропонував відкрито, у присутності учасника Дем'янова О.Є. проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 9 чол.

Проти - 0

Утрималось - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати кандидатуру Дем'янова Олександра Євгеновича для призначення на посаду директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги».

2. Рекомендувати начальнику управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради Шамрай І.В. укласти контракт з Дем'яновим О.Є.

Голова конкурсної комісії:

Перший заступник міського голови

 В. КРИЛЕНКО

Секретар конкурсної комісії:  
Провідний спеціаліст (юрисконсульт)  
лікувально-профілактичного відділу  
управління охорони здоров'я  
Миколаївської міської ради



Н. МУЗИЧУК

Члени конкурсної комісії:

Депутат Миколаївської міської ради



В. КАРЦЕВ

Директор департаменту внутрішнього  
фінансового контролю, нагляду та  
протидії корупції Миколаївської міської ради



А. ЄРМОЛАЄВ

Начальник управління охорони здоров'я  
Миколаївської міської ради



І. ШАМРАЙ

Заступник начальника управління  
охорони здоров'я Миколаївської міської ради



В. ФАЮК

Лікар відділення анестезіології та  
інтенсивної терапії КНП ММР  
«Міська лікарня швидкої медичної допомоги»



Д. ФЕДОРЕНКО

Завідувач відділення нейрохірургії  
КНП ММР «Міська лікарня швидкої  
медичної допомоги»



І. СКОРОПАД

Завідувач відділення хірургії № 2  
КНП ММР «Міська лікарня швидкої  
медичної допомоги»



І. ГОЛОВІН